Liebe Schilerinnen und Schiiler der Jahrgangsstufe 6! 47

Losungen
fiir die Themen und Ubungsaufgaben
in der Woche vom 11.05. - 15.05.2020

Teil 1: Zum Gewinnspiel
e Wiederholung — Saulendiagramm

1.) Die erste Tabelle zeigt die Teilnehmerzahl pro Klasse.

a.) Am Gewinnspiel nahmen 21 Schulerinnen und Schiler teil.
b.) Individuelle Losungen

Mathematik-Gewinnspiel
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Klasse 6a Klasse 6b Klasse 6¢ Klasse 6d

Anzahl der Schiiler

2.) Die zweite Tabelle zeigt die Anzahl der Jungen und Médchen.

B Jungen

0 2 4 6 8 10 12 14 WMadchen
Anzahl der Schiilerinnen und Schiiler

einfaches Balkendiagramm
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B Madchen
O . T

Anzahl der

Schiilerinnen
und Schiiler

einfaches Sdaulendiagramm




Teil 2 : Wiederholung:

e Rechnen mit Dezimalbriichen - Addieren und Subtrahieren Il
Selbstkontrolle: Die Losungen findest du in deinem Mathematik-

buch auf der Seite 211.

Teil 3: Dezimalschreibweise 11

Nr.3a+b | Rechneerstim Kopf - dann bitte noch schriftlich.

Aufgaben

Seite 105 Nr.4a-T

% a) 0,5; 0,08, 0,004; 014; 0,275
b) 018; 0,075; 0,0017; 0,04376

G a)L=07  b)75=005 © 55 = 0,006
33
d)2=-025 e 3=39 D j55=0033
E 9 2 2_a2
A5 b) 360 9 0= M0
8 212 345 _ o 45
100 1000 100 ~ 2700
7 12 678 _ .18
1000 1000 AT
6 102 901109 109

10000 10000 1000~ 293000

Nr.5a-c | Rechne ohne Uberschlag direkt schriftlich.




Teil 4 : Wiederholung:
e Erweitern und Kirzen

Zur Erinnerung: Siehe Mathematikbuch Seite 42

1.) Ergénze die Satze:

a) Beim Erweitern eines Bruches werden

Zahler und Nenner mit derselben Zahl multipliziert.

b) Beim Kiirzen eines Bruches werden

Zahler und Nenner durch dieselbe Zahl dividiert.

Nr.2a-f Mit welcher Zahl wurde erweitert?

Heft

Aufgaben | Nr.3a,cunde |Rechneerstim Kopf -dann bitte schriftlich.

Seite43 | Nr.4c Erweitere auf den Nenner 100. Heft
Nr. 5 Suche das Lésungswort. Heft
Nr.2) ) % = % = %; Es wurde mit 6 erweitert.
b) % = % = %; Es wurde mit 7 erweitert.
C) % = % = 3—2; Es wurde mit 9 erweitert.
d) % = % = %; Es wurde mit 5 erweitert.
e) % = % = %; Es wurde mit 3 erweitert.
f) % % = %; Es wurde mit 2 erweitert.
Nr3) &) g% =54
) 5737357
© 412" 2

Nr. 4) c)1 2 3 _30 7 _35 9

50 100’ 10 100° 20 100’ 25 _ 100/

3_75 5_250
4

2
100/ 2~ 100

Nr. 5) Das Ldsungswort heil3t:  Schlittschuh

36

4 80

5 100’
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Es muss jeweils die folgende Anzahl von Kastchen markiert
werden:

a) 24 Kastchen b) 27 Kastchen c) 16 Kastchen
d) 15 Kastchen e) 14 Kastchen

a) & b) 31 0 3 d) =

&) 145 f 3 g) 3 h) 3

) 5 9 7 D % ™) 120

a) % b) )5 d) 5

e) 3 f 2

a) richtig b) richtig c) falsch d) richtig

e) falsch f) falsch g) richtig h) richtig

a) 3 b)

(821N

c)

[« (¥, ]

d) =%

2
e)§



